
##                 1              2          Total
##       38.9% (1,087)  36.6%   (675)  38.0% (1,762)
##       19.0%   (532)  15.8%   (291)  17.7%   (823)
##       42.0% (1,174)  47.6%   (878)  44.3% (2,052)
##  Total 100.0% (2,793) 100.0% (1,844) 100.0% (4,637)



##   
## 1       1   1087     92 11.82
## 2       2    675    103  6.55
## 3       1   1174     75 15.65
## 4       2    878     94  9.34
## 5       1    532     70  7.60
## 6       2    291     72  4.04

## [1] "---  ---"

##  reason           N
##           1  38.8% (684)
##         3  28.0% (493)
##         6  22.6% (399)
##     2   5.1%  (89)
##       4   3.3%  (58)
##         5   1.6%  (29)
##       7   0.6%  (10)

## [1] "---  ---"

##  reason           N
##         6  44.0% (903)
##         3  36.6% (751)
##           1  17.9% (368)
##     2   1.0%  (21)
##         5   0.2%   (5)
##       4   0.2%   (4)

## [1] "---  ---"

##  reason           N
##           1  44.8% (369)
##         3  27.7% (228)
##         6  15.8% (130)
##     2   6.0%  (49)
##       4   3.9%  (32)
##         5   1.7%  (14)
##       7   0.1%   (1)















## [1] "---  ---"

##                                                                    good
##            15
##     
##                                                                
##              
##  
##                                          
##                                                                  
##            N
##  39.8% (702)
##  20.8% (367)
##  15.4% (271)
##  10.4% (184)
##   8.3% (147)
##   4.6%  (81)
##   0.6%  (10)

## [1] "---  ---"

##                                                                    good
##            15
##     
##              
##                                                                
##  
##                                          
##                                                                  
##              N
##  48.8% (1,002)
##  19.8%   (406)
##  14.5%   (298)
##   9.2%   (189)
##   4.5%    (93)
##   2.8%    (58)
##   0.3%     (6)

## [1] "---  ---"



##                                                                    good
##            15
##     
##  
##              
##                                                                
##                                          
##                                                                  
##            N
##  34.9% (287)
##  22.1% (182)
##  18.1% (149)
##  11.1%  (91)
##   7.7%  (63)
##   5.5%  (45)
##   0.7%   (6)








